С 24 по 28 января в старшей разновозрастной группе «Солнышко» в корпусе № 2 по адресу ул. Карла Либкнехта 29 прошла неделя «От кареты до ракеты». Целью стало - расширять представление детей об истории возникновения транспорта, развивать познавательную активность детей. Мы с детьми запланировали подготовку к событию. Дети определили, что событие будет в четверг и в этот день будем создавать альбом «Прошлое и настоящее».



В течение недели дети рассматривали энциклопедии о транспорте, презентации о прошлом и настоящем транспорта (от колеса до современного транспорта).







В четверг детьми был создан альбом для рассматривания «Прошлое и настоящее».









Воспитатели: Глухова ВП. Холмогорова СГ.